

# 罗民到我县调研基层党建和经济社会发展情况

本报讯 12月11日,省委组织部委员罗民就基层党组织建设和经济社会发展情况到我县调研,县领导卫再学、李希平、陈军、王述江等先后陪同。

罗民一行先后到绛县军民结合航空产业园、故绛镇郝家窑村苗木及设施蔬菜示范基地、维之王食品有限公司、绛县明迈特公司等地进行了实地视察,对我县近年来经济社会发展取得的成绩和基层党组织引领村民发展特色产业的做法给予了充分肯定。

罗民希望,我县要按照中央的统一部署,坚持不懈地抓好基层党建工作,特别是要发扬“钉子精神”,一锤一锤地往下敲,真正把各项政策措施落实到位;要把党的建设与经济工作有机结合起来,实现基层党建与经济社会发展大局的有效对接和深度融合,通过抓党建促发展,不断提高人民群众的生产生活水平;要高度重视基层

党组织带头人队伍建设,选好配强基层党组织领导班子;各级党委和组织部门要高度重视基层党建工作,把更多时间和精力用在抓基层、打基础上;要抓住当前农业调产的大好机遇,大力发展现代农业,不折不扣的实施好各个项目,让老百姓真正尝到增收致富的甜头。

近年以来,我县按照“抓项目就是抓未来,抓环境就是抓竞争力,抓作风就是抓生产力”的工作思路,强化产业集聚和园区承载,主抓军民结合航空产业园和安峪工业园区,建成后将集聚发电冶金、新材料、军民结合通用航空3个“百亿”企业方针。罗民希望我县要抢抓省委“六大发展”的历史机遇,鼓足干劲,团结一致,克服区位优势,加大招商引资力度,努力把两个园区建设好,造福地方百姓。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明参加活动。  
齐晓兵



## 陈竹琴调研我县基层食药监管站建设工作

本报讯 12月9日,市政府副市长陈竹琴到我县就食品药品基层监管站建设情况进行调研,县委书记、县长卫再学,政府副县长张建波等陪同。

陈竹琴一行先后到横水食药监管站和古绛食药监管站认真查看了食品安全领导小组工作职责、食品经营单位安全责任承诺书、集体聚餐“一条龙”基本情况登记表等,并采取现场打电话随机抽查的形式,对基层协管员相关业务知识的掌握情况进行了解。

在随后召开的座谈会上,张建波就我县食品药品基层监管站建设情况作了汇报。

2014年以来,我县严格按照国家及省、市要求,大力推进食药基层建管站建设,在全县相关部门的密切配合下,按时保质完成了改革任务;同时,按照监管力量向基层配置、监管资源向基层倾斜、监管人才向基层聚集的原则,在食品药品基层建管站标准化、规范化、专业化建设上做到了“五个强化,五大提升”,确保了全县食品药品安全形势稳定向好。

陈竹琴对我县食品药品基层食药监管站建设工作给予了充分肯定,指出:食品药品安全直接关系到人民群众的身体健康和生命安全,是保障民生的一项重要工作。市场监管部门要加强基层食药监管能力建设,推进食品安全放心城市创建工作,要进一步加大、做实对执法人员、“四品一线”协管员、食品行业从业人员的培训力度;要进一步加强执



法人员与协管员之间的沟通融合,乡镇执法队伍与乡镇党委、政府之间的沟通融合,不断提高食药监管水平;要进一步加大对食品安全监测工作力度,成立专门机构,发挥配套监测设施的作用;要进一步加大对食品安全犯罪的打击和处罚力度,保障人民群众生命健康安全,用实际行动为保障全市人民群众食品安全和身体健康作出应有贡献。

卫再学表示,县委、县政府将进一步提高认识,形成合力,为食品药品工作提供强有力的政策、人才、设备等支持;树立一个标杆,确保各项工作力争上游,为保障人民群众饮食用药安全,促进“六大发展”、实现富民强县做出更大的贡献。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明参加调研。

## 县委中心组召开学习会

本报讯 12月10日,县委中心组召开学习会,传达学习省委十届七次全会精神,进一步领会内涵、把握实质,统一思想、凝聚共识,突出重点、狠抓落实,为“十三五”开好局、起好步打下坚实基础。卫再学、苏士杰、李服役、闫晓刚、邵建设、孙晓、李希平等县领导参加学习。

会议集中学习了《省委十届七次全会精神》、《王儒林在省委十届七次全会上的讲话》、《中共山西省委关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划的建设》、《关于制定国民经济和社会发展的第十三个五年规划建设(讨论稿)的说明》、《中共山西省委十届七次全体会议决议》。

卫再学要求,全县各级各部门要把学习贯彻省委十届七次全会精神,作为当前一项重要政治任务,通过领导带头学、中心组集体学等方式,在全县范围内迅速掀起学习贯彻热潮,把全会精神转化为推动改革创新发展的强大精神力量。

赵雪如

## 卫再学与部分选派“第一书记”、党支部书记座谈

本报讯 12月10日,县委书记、县长卫再学主持召开部分选派到农村任职的“第一书记”、党支部书记座谈会,听取了广大第一书记到任后的思想、工作和生活情况,征求大家对抓好农村党建工作等方面的意见和建议,统筹安排下一步工作任务。

县委常委、组织部长李希平参加座谈。根据省委组织部、省农委、省扶贫办联合下发的《关于做好选派优秀干部到村任第一书记工作的通知》要求,结合我县实际,今年8月份,通过推荐遴选,我县选派了49名优秀机关干部到村担任“第一书记”。目前,大家紧紧围绕着力承担“建强基层组织、推动精准扶贫、维护和谐稳定、为民办事服务、

提升治理水平”这五项职责任务,在广大农村大显身手,反响强烈。

座谈会上,九位选派到村任职的第一书记和三位农村党支部书记先后做了发言,大家重点围绕农村基层党建如何加强、农村第一书记如何将工作落到实处、农村集体经济如何加强三个方面,提出了自己意见和看法。

卫再学指出,选派第一书记到贫困村任职,是国家为抓好扶贫攻坚所做的一项基础性工作,为确保2020年全面实现小康社会目标、全面实现脱贫目标提供了坚强组织保证。作为第一书记,要时刻牢记组织重托,认真履行岗位职责,脚踏实地的开展好各项工作。

就如何做好下一步工作,卫再学强调,一是要迅速转变身份,积极投入工作。要虚心学习,把原有岗位经验与现实工作需求有效结合起来,多向当地干部群众学习,在实践中不断丰富自我、完善自我、提高自我;二是要学习借鉴“东关村四条”经验,抓好班子队伍建设,培养后备人才,植入先进发展理念,为派驻村长远发展打牢基础;三是要立足所在村的实际情况,进一步转变作风,接近地气,主动和干部群众打成一片,了解村情,熟悉民意,纾解民忧,化解民困;四是要积极与县直各部门和所在乡镇加强联系,团结带领干部群众搞好本村发展规划,抓好扶贫项目建设,力争通过几年

努力,改变派驻村的落后面貌;五是组织部门要关心好第一书记的工作和生活。根据相关政策,多为下派到村任职的第一书记解决工作、生活和家庭实际困难,让他们切实感受到党组织的温暖和关怀。要按照中组部和省委组织部要求,抓好第一书记考核管理,正确向派出单位反馈情况,不埋没成绩,为干部成长进步创造条件。要通过各种有效载体,总结宣传第一书记典型事迹,努力在全县营造干事创业的良好氛围。第一书记也要通过努力工作推动派驻村发展,以实际成效赢得百姓认可,不在自己人生阅历中留下遗憾。